

监督访问尼日利亚： 让基督成为我们生活的 焦点

在他访问尼日利亚的第叁天，
主业团监督范康仁蒙席在
Lekki的泻湖学校和拉各斯商
学院的聚会中与许多人会面交
流。

2018年7月27日

大多数与会的人士来自拉各斯，伊巴
丹，伊洛提，恩苏卡，埃努古，贝宁

和阿布贾，包括尼日利亚从东到西及中部所有的乡镇和城市。在拉各斯当天的两个主要活动中，监督与一千馀人见面互动。

在泻湖学校，范康仁蒙席 评论当天的福音，法利赛人如何不赞同耶稣在安息日治癒病患。他将该讯息与我们每天所经历的衝突、局限和困难做了个比较，儘管这些限制存在於生活里，他鼓励信友们还是要传播福音，且要增加自己对天主的信心。

提及教宗方济各说到關於信仰的事，让我们看清基督所看到的。监督强调我们必须把自己生活的重心放在去认识圣体圣事中的基督身上。他敦促每个人都祈求上主帮助他们看清自己的生活，像天主所看到的一样。他也强调友爱的必要性，应在服务、了解、宽恕和尊重他人等方面表现出来。

他接著说，使徒工作不仅是人性的，也是超性的：所以不在乎参加培训

人数的增长，而是帮助他们更认识和爱慕天主。

在回答關於孩子圣召的问题时，他劝告父母要信赖天主。他说：「祈祷、成熟和灵修指导对於如何分辨圣召，至关重要。」

被问及如何看待家务管理工作时，范康仁蒙席解释说，主业团的教导是在家庭内外的日常生活中成圣。如果家里的氛围，是漂漂亮亮和井井有条的，可促进感情和发育。「这些能给人们留下难忘的印象，」他说：「此外，家务管理工作是主业团家庭氛围的骨幹。」

由於经济困难而造成从尼日利亚移民出去的问题上，监督指出每个国家都有它的挑战。他说，虽然移民可能不一定是最好的选择，而是出於万不得已。但他建议与会者提高自己的专业水平，为共同利益而努力。

谈到协助人在主业团中的地位时，监督表示协助人以他们的祈祷、时间和经济捐助来支持主业团。他鼓励协助人依他们个人的情况和时间，与主业团的团员们肩并肩的支撑主业团。下午，范康仁蒙席前往拉各斯商学院，Lekki与另一些人见面。院长Enase Okonedo博士率领拉各斯商学院整个管理委员会迎接范蒙席。他先与他们和几名工作人员简短的会面，之後，与来自全国各地的四百多名年轻人会面。

与年轻人的聚会是在LBS礼堂举行。监督激励他们致力参与基督徒的培育，帮助他们更接近天主。他说：「透过默想、讲座和其他培育方式，你才学习到如何把焦点放在基督的位格上。」

他还谈到在道德和性行为日益败坏的情况下，要过个有德行的生活。他说，「当你受到诱惑时，不要感到惊

讶；当你跌倒时，解决的方法就是爬起来，重头开始。」

范康仁蒙席在两次聚会结束之前，都请求所有人为教宗和主业团在尼日利亚的成长祈祷。

监督后来接待了一些渴望问候他的家庭。有些家庭来自遥远的城市，像贝宁一样。聆听了他们的心声之后，他给他们一些建议，鼓励他们热心追求圣德。最后他祝福了他们，同时，请求他们在祈祷中记得他。

- 监督范康仁蒙席访问尼日利亚首三天的照片
-